
Ecuaciones Diferenciales Ordinarias I

Tarea 7

1. Resuelve el problema
dp

dt
= a(p− p2), p(t0) = p0 (a > 0, 0 < p0 < 1, ).

2. Si a1, a2 y a3 son distintos entre śı, prueba que las funciones ea1t, ea2t y
ea3t son linealmente independientes.

3. Encuentra la solución general de la ecuación diferencial y′′′ − 4y′ = 0.

4. Resuelve la ecuación diferencial 6y′′−7y′+y = t+1. (Sug.: para encontrar
una solución particular, considera el ejercicio 4.6.)

5. A una ecuación diferencial de la forma t2y′′ + αty′ + βy = 0 se le llama
ecuación de Euler. Verifica que ésta tiene soluciones de la forma y = tr.

6. Resuelve el sistema de ecuaciones
(1 + i)z − w = 2

3z + iw = 1− i
.

Definición Si r = a + bi, a, b ∈ R, y t > 0, definimos tr ≡ er ln t.

7. Sea r = a + bi, a, b ∈ R y considera f(t) = tr, ∀ t > 0. i) Encuentra las
partes real e imaginaria de f . ii) Verifica que d

dt
tr = rtr−1.

8. Encuentra la solución general de la ecuación diferencial y′′ + y′ + y = e2t.
(Sug.: considera el ejercicio 6.4)

9. Resuelve el problema con condiciones iniciales

9y′′ − 12y′ + 4y = 0, y(π) = 0, y′(π) = 2.

10. Sea P (x) = a0 + a1x + · · · + anx
n un polinomio con coeficientes reales.

Si z ∈ C es una ráız de P (es decir, P (z) = 0), prueba que z también es ráız.
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